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Задача A «Електричка» (200 балів)

На кожному вагоні електрички є табличка, на якій фарбою написано його номер. Вагони занумеровані натуральними числами 1, 2, …, N (крайній вагон має номер 1, сусідній з ним — номер 2, і т. д., до крайнього з протилежного боку вагону, який має номер N). Електричка має кабіни з обох боків, і може поїхати хоч 1‑им вагоном уперед, хоч N‑им.
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Під час прибуття електрички на платформу, Вітя помітив, що (i–1) штук вагонів електрички проїхали мимо нього, а i-й по порядку зупинився якраз навпроти. Ще він помітив, що на табличці цього вагона написаний номер j. Ще він точно знає (і ці знання відповідають дійсності), що електрички ніколи не бувають ні коротшими 4 вагонів, ні довшими 12 вагонів. Вітя хоче визначити, скільки всього вагонів у електричці. Напишіть програ​му, яка або знаходитиме цю кількість, або повідомлятиме, що без додаткової інформації це зробити неможливо.

Вхідні дані Програма має прочитати зі стандартного входу (клавіатури) два цілі числа i та j, розділені пропуском. 2≤ i ≤12, 2≤ j ≤12, числа гарантовано задовольняють всі вищезгадані обмеження.
Результати Виведіть на стандартний вихід (екран) одне число — кількість вагонів у електричці. Якщо однозначно визначити кількість вагонів неможливо, виведіть замість кількості число 0.
Приклад введення і виведення:

	Стандартний вхід (клавіатура)
	Стандартний вихід (екран)

	4 2
	5


Задача В «Цифрові ріки» (200 балів)
Цифрова ріка – це послідовність чисел, де число що слідує за числом n, це n плюс сума його цифр. Наприклад, якщо число n = 12345, то за ним буде йти 12345 + (1+2+3+4+5) = 12360 і т.д. Якщо перше число цифрової річки N, ми будемо називати її «річка N».

Для прикладу, річка 480 – це послідовність чисел, яка починається з чисел 480, 492, 507, 519, …, а річка 483 – послідовність, що починається з 483, 498, 519, … .

Напишіть програму, яка приймає на вхід два цілих значення k (1 ≤ k ≤ 16384) та  N (1 ≤ N ≤ 10000), і виводить k-те число річки N.

Приклад введення і виведення:

	Стандартний вхід (клавіатура)
	Стандартний вихід (екран)

	4 480
	519


Задача С «Логічний куб» (300 балів)

Логічний куб – це куб у вершинах якого знаходяться значення 0 (false) або 1 (true). Потрібно знайти шлях від однієї заданої вершини до іншої, якщо такого шляху не існує то вивести відповідне повідомлення. В кубі можна проходити через усі ребра, а також через вершини значення яких рівне 1.[image: image1.jpg]g
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Напишіть програму яка знаходить шлях між двома вершинами (якщо він існує), та виводить його у вигляді послідовності вершин куба. Гарантовано, що ці дві задані вершини мають значення 1.

Вхідні дані В першому рядку задаються через пробіл дві вершини куба, це можуть бути дві з наступних маленьких латинських літер: a, b, c, d, e, f, g, h. В наступному рядку, послідовно записуються значення кожної з вершин куба (0 або 1). Значення у вершинах перелічені в алфавітному порядку.

Результати Якщо шлях існує, то вивести (без пробілів) послідовність маленьких латинських літер мінімальної довжини, які визначають шуканий шлях. Якщо такого шляху не існує, то вивести рядок “NO”.

Приклад введення і виведення:

	Стандартний вхід (клавіатура)
	Стандартний вихід (екран)

	e d

10011011
	ead

	e d

00011110
	NO


Задача D «Всюдисущі числа» (300 балів)

Дано прямокутну таблицю N×M чисел. Гарантовано, що у кожному окремо взятому рядку всі числа різні й монотонно зростають.

Напишіть програму, яка шукатиме перелік (також у порядку зростання) всіх тих чисел, які зустрічаються в усіх N рядках.
Вхідні дані слід прочитати зі стандартного входу (клавіатури). У першому рядку задано два числа N та M. Далі йдуть N рядків, кожен з яких містить рівно M розділених пропусками чисел (гарантовано у порядку зростання). 
Результати виведіть на стандартний вихід (екран). Програма має вивести в один рядок через пробіли у порядку зростання всі ті числа, які зустрілися абсолютно в усіх рядках. Кількість чисел виводити не треба. Після виведення всіх чисел потрібно зробити одне переведення рядка. Якщо нема жодного числа, що зустрілося в усіх рядках, виведення повинно не містити жодного видимого символу, але містити переведення рядка.
Приклад введення і виведення:

	Стандартний вхід (клавіатура)
	Стандартний вихід (екран)

	4 5

6 8 10 13 19

8 9 13 16 19

6 8 12 13 15

3 8 13 17 19
	8 13


Обмеження та оцінювання 20% балів припадатиме на тести, в яких 3≤  N, M  ≤ 20, значення чисел від 0 до 100.

Ще 20% — на тести, в яких 3≤ N, M ≤20, значення чисел від –109 до  +109.

Ще 20% — на тести, в яких 1000≤  N, M  ≤1234, значення від 0 до 12345.

Решта 40% — на тести, в яких 1000≤ N, M  ≤1234, значення від –109 до  +109.
Здавати потрібно одну програму, а не чотири; різні обмеження вказані, щоб пояснити, скільки балів можна отримати, розв’язавши задачу не повністю.
Обмеження на час роботи програми: 3 секунди
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У програмах категорично заборонено: 

· Писати будь-які повідомлення, як-то наприклад “Vvedit’ N”. Програма повинна відразу, без будь-яких запрошень, читати вказані в умові задачі вхідні дані. Знайшовши результат, програма повинна вивести тільки його. Наприклад, повинно бути ні в якому разі не writeln(‘Kilkist vagoniv ’, res),  а тільки writeln(res).
· Робити будь-яку затримку (байдуже, чи через зайві, непотрібні для читання реальних вхідних даних read-и або readln-и, чи через repeat until keypressed, чи ще якось — заборонені всі способи).

· Писати uses crt
Недотримання даних вимог автоматично призводить до неможливості перевірити програму автоматичними засобами, а отже — до оцінки в 0 балів.


